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Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  

Το  Κεντρικό Συμβούλιο της Ένωσης Οικονομολόγων Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης (Ε.Ο.Ε.Δ.Ε.) διοργανώνει ημερίδα με θέμα: 

    «Νέο Πρόγραμμα Σπουδών και σύγχρονες διδακτικές προσεγγίσεις της 

Οικονομικής Επιστήμης στο Λύκειο» 

Σκοπός 

Σκοπός της ημερίδας είναι η  ενημέρωση των εκπαιδευτικών για το Νέο Πρόγραμμα 

Σπουδών με στόχο την επικαιροποίηση των γνώσεων στις νέες θεματικές που 

περιλαμβάνονται στο Νέο πρόγραμμα σπουδών του αντικειμένου «Αρχές Οικονομικής 

Επιστήμης». 

 Αναγκαιότητα 

Ζητούμενο των νέων ΠΣ είναι να δοθούν ερεθίσματα, κατευθύνσεις και αρχές, κίνητρα 

και μεθοδολογικά εργαλεία για την επίτευξη της αποτελεσματικής διδασκαλίας μέσω 

της δημιουργίας δυναμικών κοινοτήτων μάθησης. Η διδακτική πλαισίωση των Νέων 

προγραμμάτων πραγματοποιείται κατά βάση από  τις επιμορφώσεις που διοργανώνει 

το ΙΕΠ οι οποίες όμως δεν μπορούν να καλύψουν όλο το πλήθος των συναδέλφων. Η 

επιστημονική Ένωση των Οικονομολόγων μπορεί και επιθυμεί να στηρίξει τους 

εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Οικονομικά μαθήματα ενόψει της εφαρμογής των Νέων 

ΠΣ, λειτουργώντας συμπληρωματικά στην προσπάθεια του ΙΕΠ. 

Επιπρόσθετα, το διδακτικό προσωπικό της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης αποτελεί 

σημαντικό φορέα επαγγελματικής ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών που διδάσκουν 
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στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Η συνεργασία των πανεπιστημιακών  με τους 

καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης μπορεί να αποφέρει θετικά οφέλη στους/τις 

μαθητές/τριές μας που βρίσκονται πια στο τελευταίο στάδιο της Λυκειακής 

εκπαίδευσης . 

Δομή  

Προσκεκλημένοι ομιλητές στην ημερίδα είναι πανεπιστημιακοί οι οποίοι μπορούν να 

φωτίσουν τον τρόπο γεφύρωσης του Νέου Προγράμματος Σπουδών με την τριτοβάθμια 

εκπαίδευση. Επίσης, μέλη της επιτροπής εκπόνησης   θα παρουσιάσουν τη δομή καθώς 

και τις νέες ενότητες που περιλαμβάνονται στο Νέο Πρόγραμμα Σπουδών. Τέλος, 

εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν την επιμόρφωση του ΙΕΠ θα παρουσιάσουν 

υποδειγματικά σενάρια πάνω σε θεματικές της ύλης με στόχο να εμπνεύσουν τους 

συναδέλφους με τις καλές πρακτικές τους. 

Απευθύνεται 

Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς του κλάδου Οικονομίας ΠΕ80 

που διδάσκουν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (γενική και επαγγελματική), σε 

φοιτητές οικονομικών τμημάτων, σχολικούς συμβούλους, πανεπιστημιακούς και 

ερευνητές της εκπαίδευσης. 

Η επιλογή  της ημερομηνίας και της ώρας έγινε με γνώμονα τη διαθεσιμότητα των  

πανεπιστημιακών και της αίθουσας του ΕΒΕΑ που παραχωρήθηκε δωρεάν από τον 

φορέα για τις ανάγκες της ημερίδας. Ο προγραμματισμός της ημερίδας έγινε με 

απόλυτο σεβασμό προς τις διδακτικές ανάγκες των μαθητών/τριών καθώς την περίοδο 

αυτή ολοκληρώνεται η διδακτέα ύλη του Πανελλαδικώς εξεταζόμενου μαθήματος και 

ξεκινάνε επαναλήψεις. Εν κατακλείδι, η Ένωση εν όψει των επικείμενων αλλαγών 

επιθυμεί να καταστήσει σαφές στους συναδέλφους ότι θα σταθεί συμπαραστάτης και 

αρωγός στο διδακτικό τους έργο. 

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής των εισηγητών και βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

Από την παραπάνω διοργάνωση δεν προκύπτει δαπάνη για το Δημόσιο. 

Τόπος Διεξαγωγής: 

Αίθουσα Ερμής του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών 

(Ε.Β.Ε.Α.)   (Ακαδημίας 7, 106 71, Αθήνα).  
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Η ημερίδα θα μεταδίδεται ζωντανά από το κανάλι της Ένωσης 

(https://www.youtube.com/channel/UCSDvY82_STdzwYPTYUp39fw) ώστε να 

έχουν τη δυνατότητα να την παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί από όλη την χώρα.  

Ημερομηνία και Ώρα: 

Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024 ώρες 9:00-14:00  
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